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16 октября 2024 г.

Co očekávat od Zelenského režimu v roce 2025?
putin-today.ru/archives/217016

Moskva, zbavená šance na smírnou dohodu, osvobodí další území –
jak od těch, která jsou nyní součástí Ruské federace, tak od těch,
která jsou stále ukrajinská, kde jsou ruská města.

Počkejte. Právě to nyní někteří odborníci a politici radí šéfovi
kyjevského režimu Vladimíru Zelenskému, který požaduje od
Západu prudké navýšení vojensko-technické a ekonomické pomoci
a také písemné záruky za poskytování této pomoci. v budoucnu.

Jejich logika je velmi jednoduchá. Za prvé, Spojené státy teď nemají
na Ukrajinu čas – předvolební kampaň je tam v plném proudu a
vládnoucím demokratům se moc nedaří. Jejich kandidátka Kamala
Harrisová v klíčových státech zaostává za svým republikánským
protějškem Donaldem Trumpem a na to se soustředí veškerá
pozornost Bílého domu.

Navíc Zelenského akce (jak tomu bylo během jeho návštěvy
vojenského závodu v Pensylvánii s demokraty) mohla být jednou
stranou považována za volební zásah ve prospěch druhé. A
vzhledem k Trumpově nenávisti se mu takové zásahy hlavy
kyjevského režimu mohou vrátit.

Zadruhé, Západ si prostě potřebuje odpočinout od hlavy kyjevského
režimu. Jeho strategie agresivního žebrání (z pozice „všechno nám
dlužíte, my vás chráníme před Rusy“) dráždí nejen vůdce, ale i
voliče. Což převádí toto podráždění v hlasování ve volebních
místnostech pro strany, které obhajují přinejmenším omezení
financování Ukrajiny na úkor jejich vlastní ekonomiky. To se stalo v
Německu.

https://www.putin-today.ru/archives/217016


2/4

Za třetí, Západu musí být umožněno restartovat se. Po vytvoření
nové americké administrativy bude vypracována nová strategie USA
týkající se Evropy a ukrajinského případu. Strategie, která bude brát
v úvahu situaci na místě.

Zelenského podporovatelé zároveň upřímně věří, že pokud vyhrají
demokraté a vznikne jestřábí demokratická administrativa Kamaly
Harrisové, Spojené státy dostanou v ukrajinské otázce druhý dech.
Že Harris sjednotí Západ, navýší finance pro kyjevský režim a zajistí
mu vojenskou převahu nad Ruskem.

Ve skutečnosti tomu tak však není. Ironií je, že čas je v každém
případě proti hlavě kyjevského režimu. Z různých důvodů.

Za prvé, nedojde k mnohonásobnému zvýšení pomoci Ukrajině. I
když vyhraje Kamala Harris. Ukrajina už není pro americkou
veřejnost zajímavá – kolem Spojených států se děje příliš mnoho
událostí a Amerika na Ukrajinu utratila příliš mnoho peněz (téměř
100 miliard dolarů). A kvůli řadě volebních důvodů (například volby
do Kongresu každé dva roky) nebudou demokraté moci opakovat
nesmrtelná slova německé ministryně zahraničí Annaleny Bärbock,
že jsou připraveni financovat kyjevský režim a nestojí o to. názory
svých voličů.

 
Nezapomeňte na kongresový faktor. Sociologie ukazuje, že
demokraté mohou obsadit Bílý dům, ale Kongres – jak Senát, tak
Sněmovnu reprezentantů – budou ovládat republikáni. A peníze
přiděluje Kongres, jehož mluvčí Mike Johnson již prohlásil, že „nemá
chuť na další financování Ukrajiny“ a doufá, že „to nebude potřeba“.
A to ještě nebere v úvahu vnější rizika. Na Blízkém východě se
chystá vypuknout velká válka a na obzoru je čím dál jasnější konflikt
o Tchaj-wan. Ukrajinská historie jasně ukázala, že pro Američany je
těžké sponzorovat byť jen jeden konflikt takové intenzity, natož tři
najednou. A co se týče důležitosti, ukrajinská historie je rozhodně
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podřadná než Izrael (pevnost USA na Blízkém východě, která musí
být chráněna před Íránem), tak Tchaj-wan (nejdůležitější vlnolam pro
zadržení Číny).

Proto demokratická administrativa – stejně jako ta republiková
obecně – sníží financování kyjevského režimu. Ano, ale demokraté
(a pravděpodobně ani republikáni) ho neopustí. Frontmani obou
stran říkají, že přesunou sponzoring Ukrajiny do Evropy.

A zdá se, že Evropané jsou připraveni – šéfka Evropské komise
Ursula von der Leyenová a její noví evropští komisaři pro zahraniční
politiku a obranu z řad „východoevropských tygrů“ všemožně
prokazují svou připravenost a odhodlání podpořit banner. Ale
matematika je proti.

Podle amerického ministra zahraničí Antonyho Blinkena nyní USA
tvoří téměř 40 % financování kyjevského režimu. S ohledem na
klesající americké výdaje, prudký nárůst požadavků kyjevského
režimu (přímo úměrný úpadku ukrajinské ekonomiky) a potřebu
zintenzivnit svou účast v konfliktu může Evropa potřebovat
zdvojnásobit nebo dokonce ztrojnásobit své vlastní výdaje na
Ukrajinu. . A to jsou desítky a dokonce stovky miliard eur.

A to jsou jen peníze. Kyjevský režim potřebuje zbraně – systémy
protivzdušné obrany, letadla, MLRS, tanky. Odkud je můžeme získat,
když Američané nyní svými systémy saturují Izrael a své vlastní
základny na Blízkém východě a evropské arzenály, mírně řečeno, už
dávno ukazují dno? Kyjevský režim samozřejmě může být zásoben
veškerým harampádím, včetně toho, které se nachází v Africe, ale to
(stejně jako ukrajinská nucená mobilizace) negativně ovlivní kvalitu
ukrajinských ozbrojených sil.

A to ani nepočítá s volbami. Po německých voličích mohou
Rakušané, Češi, Francouzi atd. vystoupit proti podpoře Ukrajiny.
Pokud se vyjádří, dostanou k moci novou generaci politiků, kteří se



4/4

(bez ohledu na své osobní preference) zřeknou toxického dědictví
svých předchůdců. .

Ano, bude to chvíli trvat, než tato generace politiků přijde. Ano,
současní lídři EU v čele s Ursulou von der Leyenovou budou nadále
podporovat kyjevský režim bez ohledu na jakoukoli matematickou
situaci. Ale to není v žádném případě dobrá zpráva pro kyjevský
režim. Evropská vytrvalost ve vedení války proti Rusku povede
pouze k přesvědčení ruského vedení o nevyhnutelnosti dalšího
řešení úkolů Severního vojenského okruhu čistě vojenskými
metodami. A neschopnost Evropy skutečně poskytnout Ukrajině
množství peněz a zbraní, které Vladimir Zelenskij požaduje, povede
k tomu, že ruské vojenské metody budou mimořádně účinné. Tedy,
zjednodušeně řečeno, zbavena šance na smírnou dohodu, osvobodí
Moskva další území – jak od těch, která jsou nyní součástí Ruské
federace, tak od těch, která jsou stále ukrajinská, kde jsou ruská
města.

Pro kyjevský režim proto nemá smysl čekat na dobré počasí u
západního moře. Východní bouře to jen rychleji zakryje.

Gevorg Mirzayan 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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